

Рецензія
на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня
вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека»
зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»

Освітньо-професійна програма (далі ОПП) на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» за другим рівнем вищої освіти підготовлена на виконання вимог Закону України «Про вищу освіту» № 1556-УІІ від 01.07.2014 р (із змінами від 20.05.2023 р.).

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄК'ГС та включає усі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практику і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Рецензована освітня програма визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їхню логічну послідовність, має структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Також ОПП має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність».

Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» у Національному авіаційному університеті містить важливі для подальшої роботи обов'язкові та додаткові компоненти. Незважаючи на загальне позитивне враження від навчального плану, з урахуванням воєнного стану в Україні доречним було б введення освітнього компонента, в якому мають відобразитися особливості військового кримінального права.

З урахуванням викладеного, вважаємо, що означену освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

Заступник керівника Департаменту
з питань громадянства, помилування,
державних нагород-керівник управління з
питань помилування,
Офісу Президента України
Доктор юридичних наук, професор
Голова Ради



Дмитро ЖУРАВЛЬОВ

Підпис	<i>Д. Журавльов</i>
ЗАСВІДЧУЄТЬСЯ	
Керівник	Департаменту управління персоналом <i>Т. Луценко</i>
"26"	06 2024 р.